

新时代 新征程 新伟业

项城:迎来客商密集到访 掀起项目考察热潮

本报讯(记者 张志新)“项城市产业优势明显,未来发展前景广阔,公司将充分发挥自身优势,加强统筹谋划,深入分析研判,持续精准发力,积极推动双方合作取得更大成效,助力项城市经济社会高质量发展跨越发展。”4月16日下午,北京千禧鹤集团乡村振兴平台总裁赵瑞胜带领考察团到项城市中原农博城、中禾农产品冷链物流建设项目、千味坊中央厨房项目、莲花健康、项城港、乐普药业等处进行实地考察,并在座谈会上对项城市强劲的发展势头和良好的营商环境给予高度评价。

在此之前,项城市先后迎来多家客商前来考察,一时宾客如云。4月12日,湖南省醴陵市政协主席廖胜云带领考察团一行到项城市调研防水产业发展情况,感受项城特色产业强劲发展动力。4月14日,华夏幸福基业股份有限公司相关人员一行来项考察,先后深入项城港、乐普药业进行实地走访,所见所闻皆感到震惊。4月15日下午,卓岳(深圳)资本控股有限公司董事总裁雷春丰、天德医通(深圳)医疗科技投资有限公

司总裁云景治带领考察团到项城市考察生物医药产业发展情况,对在项城市投资兴业充满信心。今年以来,项城市各级党政领导干部积极行动,始终坚持“项目为王”理念,按照既定目标任务,主动对接,广发“英雄帖”,多方联系目标企业,迎来了多地客商密集到访,迅速掀起了一股项目考察、对接洽谈的热潮。

经济要发展,项目是支撑,招商是关键。项城市是河南通往长三角的门户地区,承东启西的区位优势明显,产业基础扎实,消费市场广阔,发展潜力巨大。近年来,项城市将招商引资作为始终贯穿全市经济工作的“头号任务”,广辟渠道,营造氛围,持续发挥招商引资在调结构、促增长、稳就业、惠民生等方面的重要作用,对重点在谈项目明确专人负责,制定时间表和路线图,不断提升项目洽谈速度和效果,扎实推进招商引资高质量发展。

项城市召开全市国土空间规划汇报会

突出规划引领作用 清晰定位项城发展

本报讯(记者 张志新)4月17日上午,项城市委书记赵丹主持召开全市国土空间规划汇报会。赵丹表示,要深入学习贯彻习近平总书记关于规划工作的重要指示精神,高标准做好国土空间规划,以高质量规划引领项城实现高质量发展。市长李飞,市领导刘娟、王红卫出席会议。

会议听取了相关单位对项城市国土空间规划推进情况及规划方案的汇报。与会人员结合项城市实际和各自职能,围绕国土空间规划工作进行了深入讨论,并提出意见和建议。赵丹表示,要进一步做好项城市国土空间规划工作,要突出规划引领作用。规划部门在规划过程中要落实好“前瞻30年,编细15年,做实近5年”的总要求,清晰定位项城发展。要做到实事求是,客观实际,构建城市发展格局。

赵丹表示,要重点解决好产业用地和交通问题。分包领导要带领

相关部门实地调研,现场解决问题。要通过规划,进一步解决好村庄分类规划和土地整治的问题。要切实做好细规划。要多方研究,统筹推进,结合项城市主导产业发展实际,认真总结吸纳相关部门意见和建议,科学精准划定各个产业园区,落实好国家和省、市重大战略,保障好重大项目落地实施。各级各部门要加强协作,做好服务保障,确保高质量完成全市国土空间总体规划,为项城市经济社会高质量发展筑牢根基、积蓄动能。

李飞表示,要进一步统一思想,充分认识国土空间规划的重要意义。规划编制单位和有关部门要立足新发展阶段、贯彻新发展理念,进一步拓宽思路,深入研究、系统谋划、科学编制。要立足项城市实际,高起点规划、高标准设计,以高度负责、严谨细致的态度加快推进项城市国土空间规划编制工作,谋划好发展蓝图,为加快项城市高质量发展提供坚强保障。

打好节前“预防针” 筑牢节日“廉政关”

本报讯(记者 张志新 通讯员 邵佩佩)“越是过节,越要防微杜渐,越要警钟长鸣,越要保持清醒。领导干部要率先垂范,发挥带头作用,严守纪律规矩,切实将作风建设抓实抓细。”近日,项城市委常委、宣传部长、副市长张爱玲在“五一”节前集体廉政提醒谈话会中说道。

“五一”将至,为持之以恒落实中央八项规定精神,推进作风建设

常态化,项城市委宣传部开展了节前集体廉政提醒谈话会。

会议强调,广大党员干部要带头严守政治纪律和政治规矩,带头落实中央八项规定精神,切实担负起“一岗双责”责任,坚决抵制“四风”。要将党规党纪内化于心、外化于行,确保言有所戒、行有所止。要增强自律意识,做到不该吃的坚决不吃、不该喝的坚决不喝、不该拿的坚决不拿、不该

去的地方坚决不去。要杜绝侥幸心理,遵纪守法、廉洁过节、文明过节,坚决杜绝公款吃喝、公款旅游、公车私用、收受礼品礼金等“节日病”。要严格践行廉政承诺,按照党风廉政建设责任制的要求,切实负起领导责任,自觉抓好职责范围内的党风廉政建设,管好自家人,看好自家门,吹好廉洁风,守住底线,不越红线,不碰高压线。

会议要求,全体党员干部要提高认识,严格遵守纪律规矩。要知敬畏、存戒惧、守底线,不断强化廉洁纪律意识,始终保持思想警觉,落实责任,廉洁过节,认真履行“一岗双责”,牢固树立“严管就是厚爱”的理念,切实履行全面从严治党主体责任,认真抓好节日期间党风廉政建设,共守廉洁之责、共倡廉洁之风、共建廉洁之家。

推动党的二十大精神在民政系统落地生根

本报讯(记者 张志新 通讯员 聂艺东)4月18日上午,项城市民政局举行“贯彻落实党的二十大精神 共创全国文明城市”理论宣讲文明实践活动,进一步凝聚创建力量,推动党的二十大精神在民政系统落地生根。

本次活动邀请项城市党校机关党支部书记、教研室主任马华斌宣讲。马华斌以《深入学习贯彻党的二十大精神,为全面建设社会主义现代化国家贡献项城力量》为题,深刻解读了什么是“两个结合”“三个务必”“五个重大原则”“六个

必须坚持”及“中国式现代化”的内涵和本质要求,令人受益匪浅。活动结束后,参会人员纷纷表示,要坚决贯彻落实党的二十大精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉从政治上、思想上、行动上与以习近平为核

心的党中央保持高度一致,坚守“民政为民、民政爱民”工作理念,聚焦特殊群体,聚焦群众关切,全面履行基本民生保障、基层社会治理、基本社会服务等职责,扎实推进民政各项任务落实,以实际行动为项城市经济社会高质量发展贡献民政力量。

优化税收营商环境 助力经济高质量发展

本报讯(记者 张志新 通讯员 张永久)近日,项城市举行了“优化营商环境我先行,万人助万企、便民办税春风行动”惠企利民政策专场宣传活动,持续优化税收营商环境,让纳税人缴费人办事更便捷、更满意,有效增强企业的内在活力和市场竞争力。

据了解,此次活动由项城市优化营商环境领导小组办公室、项城市纪委监委优化营商环境监督治理工作办公室主办,项城市行政服务中心、项城市税务局承办,旨在全面贯彻项城市委优化营商环境大会

精神,开展便民办税春风行动,宣传税务惠企利民政策,以便更好地服务群众、服务企业、服务发展。

活动中,项城市税务局宣传员现场进行了惠企利民政策宣讲与解读,为纳税人提供税费政策辅导等个性化服务,最大限度地为企业解除后顾之忧。

项城市税务局相关负责人表示:“我们在工作中力求把纳税人想在先、把服务做在前,精准对接企业需求,为企业化解涉税风险,全方位服务企业发展,推动实体经济振兴,积极助力项城企业行稳致远。”

国学润童心 经典伴成长

本报讯(记者 张志新)“今天参加这样的国学活动,让我学到了书本上没有的知识。以后,我要怀着一颗感恩的心,珍惜时光,好好学习,争做一名积极向上的好少年。”近日,项城市官会镇昌福学校学生马铭泽在参加完学校举行的课间国学系列活动后感慨道。

“读书法,有三到。心眼口,信皆要。”“房室清,墙壁净。几案洁,笔砚正。”……当日9时许,昌福学校上空回荡着此起彼伏的诵读声,800多名学生用洪亮的声音、丰富的情感和

良好的精神风貌诵读经典名作,在身临其境中感受对国学的理解和认识,不断增强传承经典的主动意识。

诵读经典结束后,随着柔和的轻音乐响起,全校师生陶醉其中,在“静心课”中提升专注力。国学中的“三拜礼”更是让学生体会到了中华传统文化的博大精深。

该校校长马刚说,举办国学系列活动可以让学生对中国传统文化有切身体验和理解,从而达到以国学文化沁润学生身心,以国学经典涵养学生素质的目的。

心理健康进校园 守护童心助成长

本报讯(记者 张志新)为了不断提升学生心理健康水平,促进心理健康教育工作进一步开展,4月14日下午,项城市东街小学开展了以“阳光心理 健康人生”为主题的心理健康教育系列活动。

国家二级心理咨询师李芳君受邀为学生讲课,她围绕“什么是心理健康”“小学生常见的心理问题”“如何保持阳光心态”三个话题开展讲座,让孩子们对自己的心理健康状况

有了更全面的认识,同时也激发了孩子们对“心理健康”这一主题的关注。

“心理健康教育关乎每个孩子的健康和未来,此次活动对提高学生心理素质、培养学生健全人格和良好的心理品质具有积极意义。”东街小学相关负责人表示,接下来,他们将持续深入开展关爱青少年心理健康系列活动,帮助学生增强心理健康意识,引导学生更好地认识自我、发展自我、展现自我。



为大力弘扬爱国主义精神,擦亮“张伯驹文化”名片,提升项城“千年古县”历史文化名城内涵,4月21日,项城市首届“汇丛碧之光 照文明古城”全国书法作品展览在项城张伯驹纪念馆拉开帷幕。此次活动共展出书法作品286幅,展览将持续至4月26日,届时广大市民可前往观展交流。图为一名市民带着孩子欣赏书法作品。记者 张志新 摄

一女孩晕倒路边 镇干部暖心相救

本报讯(记者 张志新 通讯员 黄国赞)“太感谢你们了,要不是你们出手搭救,不知道孩子会遇到什么危险呢?”4月20日上午,贾岭镇苏格行政村17岁女孩刘小曼的家长,将一面绣有“救人危难 品德高尚”字样的锦旗送到贾岭镇政府,以

此感谢几名镇干部在路上搭救其女儿。

事情是这样的,4月12日下午,贾岭镇干部冯高峰、杨亚飞、夏博、侯诗言、闫彩凤等在下乡途中,突然发现镇政府西500米处路边有一位晕倒的女孩,身上还压着一辆两轮

电动车。

看到此情此景,众人马上抬去压在女孩身上的电动车。此时,略懂医学常识的侯诗言、闫彩凤看到女孩脸色蜡黄,猜测女孩晕倒是低血糖所致,立即安排其他人到附近药店购买一瓶葡萄糖口服液,并小

心地将葡萄糖口服液滴入女孩口中。女孩渐渐苏醒,随后被送往医院救治。

得知镇干部齐心协力搭救刘小曼后,其家人感动得热泪盈眶,并赶制了一面锦旗以示谢意,这才出现了开头温馨的一幕。

社区警务室变身“暖心港湾”

本报讯(记者 张志新 通讯员 付峰)“刚走到小区门口手机没电了,又没记住客户住在几号楼,当时焦急万分的我实在不知道该如何是好。是‘暖心港湾’,让我及时给手机充上了电,解了我的燃眉之急,没有影响我的派送时间。”4月14日17时许,28岁的外卖小哥小王走进项城市花园街道袁桥社区警务室,给因电量不足

而关机的手机充上了电,感激之情溢于言表。

今年以来,该警务室民警丁高岭在做好本职工作的同时,为让民生服务更贴近群众,从便利性入手,于细微处用心,在警务室贴心配置了充电器、饮水机、微波炉、桌椅沙发、雨伞、一次性雨衣、应急药箱、维修工具箱等,让有需求的群众白天随时进得来,随时

享受服务——热可纳凉,渴可喝水,累可歇脚。

在此基础上,丁高岭对他们提出的疑问一一耐心解答,确保群众有所呼、民警必有应。丁高岭还在警务室内放置了《致“小哥”的一封信》,希望“小哥”利用走街串巷、熟悉地情人情的职业特点,成为辖区“移动兼职网格员”,助力发现基层治理中的问题,

以便警务室及时解决,并在警务室内设置了留言簿,便于及时收集群众意见和建议。

据了解,截至目前,丁高岭通过“暖心港湾”提供咨询80余人次,代办服务事项20余件,调解处理矛盾纠纷7起。“暖心港湾”搭起了警民的“连心桥”,打通了服务群众“最后一公里”。



近日,项城市委国安办组织相关部门通过设立宣传展板、发放宣传手册等方式开展“4·15”全民国家安全教育日宣传活动,进一步增强群众国家安全意识。记者 张志新 摄